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Hotărâre nr. 15 /21.07.2021  

 

În conformitate cu prevederile art. 192, alin. (1) și art. 217 alin. (1) din Legea Educației Naționale 

nr. 1/2011, precum și prevederile art. 25 la Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului 

de Etică și Management Universitar - CEMU, aprobat prin OMEN nr. 4783/2017, Consiliul CEMU 

a adoptat prezenta hotărâre referitoare la sesizarea înregistrată cu nr. CEMU - 25/12.02.2021 

privind obținerea gradului de profesor universitar de către domnul B.V., în ședința din 21.07.2021, 

cu votul a 8 (opt) din cei 8 (opt) membri prezenți.  

 

Documentele care au stat la baza hotărârii: 

1. Adresa CNECSDTI nr. 864/8.02.2021 prin care înaintează sesizarea nr. 750/07.10.2020 

referitoare la obținerea gradului de profesor universitar de către domnul B.V., înregistrată la 

CEMU cu nr. 25/12.02.2021. 

2. Hotărârea CEMU nr. 80/19.11.2020. 

 

Consiliul de Etică și Management Universitar a constatat următoarele: 

1. Consiliul de Etică și Management Universitar s-a pronunțat asupra modului în care Comisia 

de Etică Universitară din cadrul Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din Brașov a 

procedat la realizarea verificărilor în cazul potențialelor probleme de natură etică vizându-l 

pe domnul V.B.. 

2. În cadrul Hotărârii nr. 80/19.11.2020, CEMU a stabilit că nu au existat deficiențe în 

activitatea Comisiei de Etică Universitară în ceea ce privește analiza problemelor semnalate, 

procedând corect, în conformitate cu legea și regulamentele proprii. 

3. Cu privire la sesizarea de plagiat, am considerat și considerăm că îndrituit în acest sens este 

Consiliul Național de Etică a Cercetării Științifice, Dezvoltării Tehnologice și Inovării, în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 206/2004. 

 

Concluzii: 

 

Consiliul de Etică și Management Universitar își menține Hotărârea nr. 80/19.11.2020 și apreciază 

faptul că, în cazul menționat, activitatea Comisiei de Etică Universitară s-a desfășurat în cadrul 

legal. 

 

Președinte al Consiliului de Etică și Management Universitar, 

Ciprian Ion Preda 

 

 


